Публичный отчет Красноярского драматического театра им. А.С. Пушкина 
об итогах деятельности за 2014 год 
перед получателями оказываемых учреждением услуг
I. Общие сведения об учреждении

Полное наименование учреждения (по Уставу): Краевое государственное автономное учреждение культуры Красноярский драматический театр им. А.С. Пушкина.

Местонахождение, удобство транспортного расположения: Красноярский драматический театр 
им. А.С. Пушкина расположен в центральной исторической части города, 
по адресу: г. Красноярск, пр. Мира, д.73. На расстоянии 50 метров проходит автомобильная дорога 
с маршрутами пассажирского транспорта № 3, 76,84.

Режим работы: касса, администрация - ежедневно с 10 до 19 час, обеденный перерыв с 14 до 15 час.

Структура управления:
Органы Театра:

1. Наблюдательный совет. (Председатель — Васильева Ольга Сергеевна)
2. Руководитель – Петр Анатольевич Аникин, директор театра

Контактная информация.
Почтовый адрес: 660049, г. Красноярск, пр. Мира, д. 73.

Приемная: телефон 222-38-25, факс 222-38-24

Сайт: www.sibdrama.ru

e-mail: pushkinpriem@mail.ru
II. Характеристика деятельности учреждения
Основными целями создания театра являются: приобщение жителей края и других регионов к театральному искусству как средству гуманизации личности, удовлетворение и формирование эстетических потребностей в театральном искусстве, сохранение самобытности российской культуры, национального самосознания и языка. Предметом деятельности театра является деятельность в области театрального искусства, направленная на достижение целей создания.

Основные виды деятельности Театра:
1. Создание и публичное исполнение спектаклей всех жанров, организация и проведение гастролей, концертов, подготовка и проведение творческих вечеров, встреч с деятелями культуры и искусства, фестивалей, смотров, конкурсов, реализация билетов на указанные мероприятия.

2. Содействие театральным учебным заведениям в подготовке актеров. Организация практики студентов в Театре.

3. Проведение стажировок ведущими мастерами и деятелями театра, оказание методической помощи театрам Красноярского края;

4. Подготовка и проведение мероприятий художественно-творческого характера с участием приглашенных исполнителей

5. Сотрудничество с театрами в рамках совместных проектов и программ.

Перечень государственных услуг, оказываемых учреждением.
Показ спектаклей, других публичных представлений.
Показатели эффективности деятельности.
а) Показатели, характеризующие качество государственной услуги:

1. средняя заполняемость зрительного зала на стационаре.
2. Динамика количества зрителей к предыдущему отчетному периоду.
3. Динамика количества зрителей на гастролях в пределах Красноярского края к предыдущему отчетному периоду.
4. Количество выездов на фестивали, конкурсы, форумы.
5. Количество выездов на гастроли за пределами Красноярского края в России, за рубеж.
6. Количество тематических программ на радио, телевидении, публикации в СМИ.
б). Показатели, характеризующие объем государственной услуги:

1. Количество зрителей
Категории получателей услуг: население.
III. Условия осуществления деятельности учреждения
В 2014 году основное историческое здание театра, расположенное на пр. Мира, 73, все еще было закрыто на масштабную реконструкцию. Спектакли проходили на различных городских площадках (сценах других театров и городских ДК), администрация располагалась в здании на пр. Мира, 71. 

Здание театра на пр. Мира,71 оснащено автоматической системой противопожарной защиты (программное обеспечение «Орион»), пожаротушение порошковое (установка декабрь 2008 г.). Имеются первичные средства пожаротушения, внутренний противопожарный водопровод. Техническое состояние здания удовлетворительное, системы водоснабжения, электроснабжения, теплоснабжения и противопожарной защиты функциональны, отвечающие необходимым требованиям и правилам эксплуатации. Строительные конструкции здания, кровли, стен и перекрытий значительно изношены и требуют капитального ремонта и реконструкции.
Среди приоритетных направлений театра в 2015 году – реконструкция двух вспомогательных корпусов с использованием инновационных подходов на базе российского и мирового опыта.

Здание театра на пр. Мира, 73 (ввод в эксплуатацию после реконструкции – февраль 2015 г.) будет оснащено автоматической системой противопожарной защиты (с программным обеспечением «Орион»), включающей в себя: пожарную сигнализацию, управление эвакуацией (голосовое оповещение), пожаротушение водяное (сплинкерное, дренчерное) и газовое, систему дымоудаления. Противопожарная ситуация в театре будет контролироваться диспетчером круглосуточного пожарного поста. Также будет оснащено здание и первичными средствами пожаротушения, внутренним противопожарным водопроводом, станцией насосов-повысителей. Пожарный гидрант будет находиться у ворот со стороны ул. К. Маркса. 

Также в процессе реконструкции были предусмотрены и выполнены мероприятия по обеспечению доступа к культурным услугам лиц с ограниченными возможностями в полном объёме, в соответствии с требованиями законодательства в области доступности зданий и сооружений для маломобильных групп населения. 
IV. Результаты деятельности учреждения за отчетный год
В 2014 году театр продолжил свою работу в условиях реконструкции основного здания на различных площадках города и в крае.

В 2014 году театр посетили 98 486 человека, из них: 5.493 человека на спектаклях на стационаре, 77.333 человек на выездах по г. Красноярску (на арендованных площадках), 6.496 человек на спектаклях театра на гастролях по Красноярскому краю, 9.164 человека на гастролях по Краснодарскому краю. Средняя заполняемость зрительного зала на стационаре составила в целом 98,3 % при плановом значении показателя 95 %. Превышение фактического размера данного показателя над плановым произошло за счет улучшения работы по организации рекламы, продажи билетов, проведению дополнительных спектаклей по Красноярскому краю.
Премьеры 2014 года:
· Ю. Тупикина «БА». Режиссер Е. Ланцов, художник Н. Слабодянник. Премьера состоялась 19 апреля 2014 г. Социальная значимость: спектакль красноярского автора, рассказывающий о семейных ценностях и преемственности поколений. Для категории зрителей 16+.

· О. Кьякьяри «Доказательство обратного». Режиссер О. Рыбкин, художник И. Капитанов. Премьера состоялась 27 апреля 2014 г. Спектакль создан при поддержке Швейцарского совета по культуре «Pro Helvetia» в рамках программы «Swiss Made в России. Обмен в сфере современной культуры 2013– 2014». Социальная значимость: спектакль поднимает тему информационных войн в современном мире. Для зрителей 18+.

· 24 декабря 2014 г. состоялась премьера спектакля для детей «Зайка-зазнайка или История про зайца с ружьем, который стал…» по сказке С. Михалкова. Режиссер Л. Лейченко, художник Т. Акулова. Социальная значимость: спектакль для семейного просмотра об охране природы, об умении договариваться в конфликтных ситуациях, со слоганом «Стрелять нельзя, надо договариваться». Для зрителей 6+.

· 26 декабря 2014 г. состоялась сдача спектакля по пьесе У. Шекспира «Двенадцатая ночь или как Вам будет угодно». Режиссер О. Рыбкин, художник И. Капитанов, художник по костюмам Ф. Сельская. Социальная значимость: классическая пьеса У. Шекспира, поставленная в рамках новой просветительской программы театра для всех групп населения «Близкая классика».

Фестивали
* Участие в краевом фестивале «Театральная весна», состоявшегося 21-27 марта 2014 г. со спектаклями «Тихий шорох уходящих шагов» Д. Богославского, «Жанна» Я. Пулинович и «Вий» Н. Ворожбит.
Полученные награды:

Номинация « Лучшая женская роль» – з.а.РФ Л. Михненкова за роль в спектакле «Жанна».

Номинация «Лучшая мужская роль» – з.а.РФ С. Селеменев за роль в спектакле «Тихий шорох уходящих шагов».

Номинация «Лучший дебют» – С. Линецкий за роль Джима в спектакле «Остров сокровищ».

Номинация «Лучшая мужская роль второго плана» - В. Абакановский за роль Кольки в спектакле «Вий».

Специальный приз и диплом Красноярского отделения Союза театральных деятелей – з.а.РФ Г. Саламатова «За глубокий драматический образ Анны в спектакле «Тихий шорох уходящих шагов»

Д. Богославского».
* С 25 по 27 апреля театр провел VII фестиваль современной драматургии «Драма. Новый Код (ДНК) «Три цвета ДНК». В работе фестиваля приняли участие театральные критики Павел Руднев, Анна Банасюкевич, Александр Вислов, Кристина Матвиенко, Евгений Казачков, драматург Юрий Клавдиев, режиссеры Талгат Баталов, Антон Безьязыков, Алессандра Джунтини. Гостем фестиваля стал спектакль Центра им. Мейерхольда «Фундаменталисты». В рамках программы «ДНК Плюс» состоялся показ киноработ выпускников Школы документального кино и театра Марины Разбежкиной и Михаила Угарова. 
Социальная значимость: фестиваль знакомит красноярцев с современной российской драматургией и молодой режиссурой.

* Красноярский пушкинский стал единственным театром из России, приглашенным на XVIII Международный конгресс театров для детей и юношества АСИТЕЖ и Фестиваль «КОРЧАК», прошедший в Варшаве с 23 по 31 мая 2014 г. 27 мая для польских зрителей был дважды показан спектакль «Конек Горбунок». 
Социальная значимость: развитие международных контактов в области театра. Позиционирование театра и русской культуры в странах Евросоюза.

Гастроли 

С 12 по 25 мая состоялись большие гастроли в Краснодаре, Геленджике и Новороссийске. Зрителям южного региона было показано 20 спектаклей, прошедших с большим успехом.
Социальная значимость: слоган «Культура Красноярска на Краснодарской земле» - позиционирования театра и края в регионах РФ.

В 2014 году мы гастролировали в Дивногорске, Иланском, Тасеево, Дзержинском, Ирбейском, Ачинске, Шарыпово, Назарово, Саяногорске и других населенных пунктах. В крае спектакли Пушкинского театра смогли посмотреть более 9 тысяч человек. 

Социальная значимость: слоган «Доступная культура жителям края».
V. Социальная активность и внешние связи учреждения.
Театр им. Пушкина активно сотрудничает со средствами массовой информации города и края. Наши постоянные партнеры, которые всегда делятся со своими читателями нашими новостями – это журнал Renome, порталы NewsLab и 2999999. 
Конечно, наиболее тесные отношения связывают нас и с теми СМИ, в которых работают пишущие о театре журналисты: это газеты «Городские новости», «Красноярские рабочий», «Наш Красноярский край» - авторы Марина Яблонская, Сергей Павленко, Наталья Машегова соответственно, портал KrskDaily – автор Елена Коновалова. 

Делая рассылку по СМИ, мы также ориентируемся прежде всего на те издания, телеканалы и радиостанции, которые выделили в своих ответах наши зрители во время анкетирования, проведенного нами в 2013 году.  

На наш взгляд, Пушкинский театр достаточно полноценно и интересно представлен в медиа-пространстве Красноярска и края, в том числе благодаря развитым группам в социальных сетях «Вконтакте», «Фейсбуке» и Instagram, хорошо наполненному и современному сайту театра. Благодаря фестивалю ДНК и ярким премьерам, информация о нашем театре также ежегодно появляется и в федеральных СМИ.

Социальные проекты, партнерство.

В период реконструкции, не имея собственного здания, было сложно организовывать дополнительные проекты. Но неизменным остались для нас благотворительные спектакли, утренники для наших маленьких зрителей. Так, 27 декабря Пушкинский театр организовал благотворительный показ спектакля «Молодильные яблоки» для детей и подростков из детских домов. Перед спектаклем со зрителями встретились Дед Мороз и Снегурочка, а после дети получили подарки от Пушкинского театра и наших партнеров. 30 декабря премьерный «Остров сокровищ» детям подарили Пушкинский театр и Губернаторский фонд.

Также специальный новогодний утренник артисты Пушкинского театра провели 25
декабря в Отделении онкологии и гематологии КГБУЗ «Красноярский
краевой клинический центр охраны материнства и детства».

Нашим постоянным партнером в подобных проектах является Благотворительный фонд Добро24ру.

На правах партнера мы всегда рады включиться в интересные творческие проекты. Одним из самых ярких стал  «Каренина. Живое издание» - уникальный международный онлайн-проект, в рамках которого бессмертную книгу Льва Николаевича Толстого за 30 часов прочитали более 700 человек по всему миру. Среди профессиональных чтецов 4 октября были артисты нашего театра Яна Няньчук и Яков Алленов.

Также совместно с Театром кукол мы провели лабораторию «5+». С 29 сентября по 5 октября драматург Люба Стрижак и артист Никита Щетинин встречались с детьми красноярских школ и детсадов и разговаривали с ними на самые разные темы. 6 октября состоялась читка пьесы, которая получилась по итогам этой недельной работы. Текст, написанный на основе реальных историй детей, поставил режиссер Олег Рыбкин с артистами двух театров.

VI. Кадровый потенциал учреждения
Согласно штатному расписанию, численность работников учреждения на 01.01.2015 г., составляет 313 человек. За отчетный период были проведены мероприятия по повышению квалификации на общую сумму 187 370,00 руб., было обучено 34 сотрудника театра, в т.ч. 1 чел. по вопросам реконструкции архитектурного наследия, 1 чел. по нормированию труда, 26 чел. по охране труда и по пожарно-техническому
минимуму, 1 чел. по установкам теплосетей, 1 чел. – в Школа театрального лидера (Москва, Центр им. Вс. Мейерхольда), 2 чел. по монтажу и обслуживанию противопожарного оборудования, 1 чел. по бухучету, 1 чел. по безопасности движения.
	в том числе по возрасту:
	

	лица моложе 18 лет
	-

	от 18 до 30 лет
	25

	от 30 до 39 лет
	26

	от 40 до 49 лет
	29

	от 50 до 59 лет
	37

	от 60 до 65 лет
	16

	свыше 65 лет
	9

	в том числе женщины:
	87

	до 30 лет
	14

	от 30 до 39 лет
	20

	от 40 до 49 лет
	18

	от 50 до 59 лет
	22

	от 60 до 65 лет
	9

	свыше 65 лет
	4


Из работающих имеют образование

	Высшее, всего
	114

	в том числе по профилю
	114

	Среднее профессиональное, всего
	26

	в том числе по профилю
	24

	Общее среднее
	2

	Неполное  среднее
	-

	Учатся заочно в учебных заведениях, всего
	1

	в том числе в учебных заведениях культуры
	-

	Число специалистов, имеющих почетные звания
	24


VII. Финансовые ресурсы учреждения, их использование.

См. приложение 1-13.
VIII. Заключение, перспективы и планы развития учреждения. 

Приоритетными направлениями развития театра в 2015 году и ближайшей перспективе являются: обеспечение динамичного развития, завершение реконструкции основного здания и двух вспомогательных корпусов, с использованием инновационных подходов, на базе российского и мирового опыта.

Перечень основных мер, реализация которых позволит обеспечить лидирующее положение театра среди учреждений подобного типа.

Для обеспечения лидирующего положения необходимо подготовить документацию, начать строительство двух новых производственно-складских корпусов.

В этих проектах закладывается размещение дополнительной Малой сцены на 150-200 зрителей, которая даст толчок для развития творческой составляющей театра, а также получению дополнительных доходов. Еще одной немаловажной идеей, созвучной новым креативным веяниям, является создание сценической площадки на крыше нового корпуса («Небо 1») для проведения там досуговых мероприятий и показа эскизов спектаклей в летнее время, а также концертной площадки в сквере театра («Небо 2») для музыкальных и поэтических программ.

- Открыть репетиционно-студийную площадку для работы с молодежью;

- Открыть театральное кафе с творческими программами по типу «Литературно-музыкального кабаре».

- Организовать и сделать доступными для удаленных пользователей такие услуги как подписка по RSS-каналам на новости театра, а также на просмотр новых видео-ресурсов, новинок литературы о театре и т.д.

В планах театра

· Провести работы по организации онлайн-продаж театральных билетов.

· Актуализировать работу театральной гостиной для отдельных групп населения: ветеранов, людей с ограниченными возможностями, школ-интернатов.

· Открытие театрального лектория, с приглашением для участия в нем ведущих специалистов в области театра и литературы из России и ближнего зарубежья.

· Создание совместного проекта с Красноярским молодежным театром к зимней Универсиаде 2019 г. - музыкального спектакля по пьесе красноярского автора и композитора, отражающего идеи Универсиады.
· Развитие рекламно-информационной и маркетинговой деятельности.

Для улучшения ситуации в области продвижения репертуара необходимо:

- Регулярный выпуск театрального корпоративного издания (ежемесячной или ежеквартальной газеты), распространяемой по ВУЗам, учебным заведениям, молодежным и бизнес-центрам города;

- Активное использование наружной уличной рекламы и прежде всего установка театральных тумб;

- Создание видеоархива всех спектаклей, с размещением их на сайте театра;

- Улучшение материально-технической базы, обеспечение безбарьерной среды для людей с ограниченными возможностями.

Мероприятия и планируемые сроки их выполнения
Создание проекта корпусов №2 и №3 — 2015 г.

Строительство корпусов – 2016-2017 гг.
Создание условий для удалённого доступа населения края к видео-ресурсам театра -2016-2017 гг.
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